

1000万 908万 831万

# 机选屡建功！三地购彩者擒头奖

■专题撰稿 陈敏

机选作为简单快捷的投注方法，为众多购彩者所选择，且屡屡帮助购彩者揽获大奖。近日，甘肃庆阳1000万、山东济南908万以及河南许昌831万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖，投注方式有单式投注也有胆拖投注，然所选号码均为随机选的。

## 机选2注中1000万



1000万得主(左)领奖



中奖彩票

10月19日，甘肃庆阳购彩者魏先生在朋友的陪伴下现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

16日，在体彩大乐透第21118期开奖中，魏先生通过一张2注号码、4元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

据了解，魏先生不是庆阳本地人，中奖当时正在庆阳考察项目，打算在此做点事情，路过宁县长庆桥时，顺手买了这张彩票。

魏先生说：“我是一名资深购彩者，买大乐透期期不落。那时看见这家体彩店，就进去兑上一期

的奖金，中了10元，把一直守的两注号码追加打完，还剩4元，就机选了2注，没想到第一注就中了个1000万。”

至于中奖以后的打算，魏先生表示：“项目继续考察，生活还要继续，我还能奋斗几年，还没有到退休养老的时候。”

## 机选胆拖票中908万

近日，山东济南小伙小张现身省体彩中心，领走大乐透908万元大奖。

9月29日，在体彩大乐透第21113期开奖中，小张通过一张前区2胆10拖+后区2拖的胆拖票，中出1注900万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金908万元。

据了解，小张年纪不大，购买彩票比较随性和理性，平时最喜欢体彩大乐透和顶呱刮，没事就买点，投注金额不算大，一直觉得中

奖是幸运，不中奖是作一份公益。

此次中奖，并非小张第一次中得百万元级别的大奖。小张透露说：“去年我去南方玩，刮了几张‘大熊猫’即开票，中了100万元大奖。前几天买的大乐透中了4+2四等奖，当时体彩店老板还和我说，就差一点点了，然后这次就中了一等奖！”

两年两中百万元大奖是什么体验呢？小张说：“要不是真切发生在自己身上，我也是不敢相信

的，哈哈！”

小张表示，虽然中奖彩票是一张胆拖票，但号码是随意选的，“可能就是好运来了，挡也挡不住吧！这次中了大奖，我又在济南多玩了几天，等心情平复了才来兑奖。”

对于奖金的用途，小张说：“先买套房子吧，到了该成家立业的年龄，理财也会投资一些，剩下的就放在银行，慢慢规划，会好好利用。”

## 机选5注中831万

10月21日，河南许昌购彩者王女士现身省体彩中心，领走大乐透831万元大奖。

20日，在体彩大乐透第21120期开奖中，王女士通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注831万元一等奖。

领奖时，王女士说：“感觉像做梦一样，万万没有想到能中百万元大奖！今天中午翻看朋友圈，

看到彩票店主发的开奖信息，就拿着彩票出来对了对，才知道自己中奖了。”

聊起中奖经历，王女士表示：“我不经常买，一年偶尔买几次，因为时间比较紧张，所以都机选，快，不操心，还能不耽误正事。”

王女士口中的“正事”是接孩子放学，她说：“我买大乐透，都是在去接孩子放学的路上。去学

校的路上刚好有家体彩店，今天想换一下零钱，所以就进去买了一张彩票。怕耽误接孩子，没时间研究号码，我就随便机选了5注号码，正好10元，方便找零钱。”

对于今后的打算，王女士表示：“以前总爱开玩笑说，如果中奖了都要做些什么，现在真的中了，脑海中是一片空白，我觉得我还在梦里。”

## ●排列5

刷抖音得灵感 看走势图选号码

## 1注号！两地购彩者各中百万

排列5选号是一门学问。有人喜欢自选号码投注，有人喜欢将生活中随处可见的号码拿来投注，也有人机选。近日，湖北黄石一位购彩者刷抖音时，被画面中出现的一辆车的车牌号所吸引，拿来投注中出排列5大奖100万元，陕西西安一位购彩者看走势图选号中出140万元。值得一提的是，两地中奖者均对1注号码进行了倍投，精准击中中奖号。

### 车牌号投注中100万

10月22日，湖北黄石购彩者黄先生现身省体彩中心，领走排列5大奖100万元。

20日，在体彩排列5第21279期开奖中，黄先生通过一张经10倍投的1注号码、20元投入的单式倍投票，中出10注一等奖，单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为11114。

谈及选号的来历，黄先生说，那天他在家没事刷抖音，看到其中一个视频里出现了一辆车，车牌号是11114，他当时觉得这个车牌号“不一般”，就下

楼用这个号码打了排列5，而且打了10倍。

开奖次日，黄先生在手机上看到中奖号码，不敢相信自己随意选的号真的中奖了，反反复复核对，然后跑到彩票店去确认。黄先生这才相信，自己确实中了大奖。

黄先生说，自己是体彩的老粉丝，购彩已经十几年，中大奖是头一次，以前最多的一次也就200元，“原来以为大奖离自己很遥远，没想到好运说到就到。”

### 看走势图选号中140万

10月12日，陕西西安购彩者张先生现身省体彩中心，领走排列5大奖140万元。

9日，在体彩排列5第21268期开奖中，张先生通过3张单式倍投票，共中出14注一等奖，合计收获奖金140万元。当期的中奖号码为18359。

张先生表示，他钟爱排列5游戏，没事的时候就喜欢研究走势图，号码都是自己选的，一般

都要倍投。此次中奖，3张排列5彩票，其中2张是5倍的单式票，1张为4倍的单式票。可见张先生当期信心十足，打了两张，感觉来了又补打了一张。

他笑着说：“购买体彩排列5，是一种情怀，也是一种爱好。对我来说中奖也只是一种幸运，要保持一个平常心，以后还会接着研究排列5，争取再来领奖。” (陈敏)



中奖彩票

## ●观察

# 大奖，离你并不遥远

■陈敏

“原来以为大奖离自己很遥远，没想到好运说到就到。”日前，湖北黄石一位购彩者中出排列5大奖100万元，领奖时，他由衷感叹道。

的确，“大奖离自己很遥远”，或许是不少购彩者对大奖的共同感受。

买彩票中大奖是不少购彩者的梦想之一，然而提起大奖，大多数购彩者都会摇摇头，望洋兴叹，认为可遇不可求。事实上，大奖并不遥远，身边任何一个普通人都有可能命中大奖，当然，包括自己。

大奖得主，可以是一位生意人。在体彩大乐透第21118期开

奖中，在甘肃庆阳考察项目的购彩者魏先生，通过一张2注号码、4元投入的机选票，中出大乐透1000万元大奖。

大奖得主，可以是一位全职妈妈。在体彩大乐透第21120期开奖中，河南许昌购彩者王女士在接孩子放学途中，花10元机选了一张大乐透彩票，幸运中得

831万元大奖。她说：“以前总爱开玩笑说，如果中奖了都要做些什么，现在真的中了，脑海中是一片空白，我觉得我还在梦里。”

大奖得主，还可以是身边任何一位年轻小伙。在体彩大乐透第21113期开奖中，山东济南小伙小张命中体彩大乐透908万元大奖。值得一提的是，就在去年，他已经中过一次即开票100万元大奖了。对于两年两中百万元大奖这件事，小张说：“要不是真切发生在自己身上，我也是不敢相

信的……可能就是好运来了，挡也挡不住吧！”

真的，别自以为大奖离自己很远，就放弃投注。对数字乐透型游戏作为概率型游戏来说，任何一个人都有可能命中大奖，只要随手买上几注，任何一个人都有可能成为大奖得主。顶呱刮更是如此，谁也不知道一张彩票票面的覆膜下方是否藏着一个百万元大奖，只要刮开，就有可能刮中。

大奖，离你并不遥远。买，就有可能与其邂逅。

